
Spoštujmo starost
Na območju KS Kodeljevo živi 283 občanov, ki so stari nad 70

Iet. Zanje družbenopolitične organizacije KS Kodeljevo vsako leto
organizirajo prireditev s primernim kulturnim programom in po-
gostitvijo. Organizator prireditve je odbor Rdečega križa Ko-
deljevo, ki v sodelovanju z oš Ketteja in Murna tudi izvede vse
materialne in organizacijske priprave. Pri tem je bil letos zaposlen
ves odbor RK in del šolske mladine z upravo šole, ki so vsi
nesebično delali, da bi potekalo srečanje starejših občanov Kode-
ljevega čim prijetneje in tovariško.

Vabila za prireditev so dobili vsi
omenjeni občani, vendar so bili ne-
kateii bolni in niso mogli priti;zato
so filani RK zanje organizirali hišne
obiske s skromnimi darDci in šopki
cvetja, kar je še posebej ganiJo
obiskane. Odziv na prireditev je bil
zelo dober, saj se je zbralo okoli 150
starejših občanov v lepo pripravlje-
nem prostoru za pogrnjenimi mi-
zami v šoli Ketteja in Murna, kjer so
bili prisotni tudi predstavniki vseh
družbenopolitičnih oiganizacij KS
Kodeljevo.

Za pester program je poskrbel
oktet APZ ,,Tone Tomšič", ki je z
lepim petjem požel vse priznanje pri
prisotnih in neredko se je pri statejši
mamici utrnila tudi solza, verjetno
ob spominu na mlajše dni.

Za humor je poskibel Marjan Be-
nedičič, ki je s svojo recitatorsko
sposobnostjo in znanjem humori-
stičnih balad izval val smeha in odo-
bravanja. Vsi so nastopili brez-
plačno!

Vse prisotne je že ob otvoritvi
pozdravila v imenu družbenopoli-
tičnBi organizacij KS Kodeljevo,
predsednica odbora RK Kodeljevo
Francka Kamnai.

Prireditev se je nadaljevala s pogo-
stitvijo vseh prisotnih ter v medse-
bojnem kramljanju in obujanju spo-
minov. Pri tem je predsednica kia-
jevnega odbora RK izročila najsta-
rejšemu prisotnemu občanu šopek
rdečih nageljnov, za kar se je ta ves
ginien zahvalil.

Ža nadaljnje veselo razpoloženje
je poskrbela harmonika v rokah ve-
sel^a gosta, tako da se je sem in tja
slišala tudi kakšna pesem, nakai so
se vsi veseli in zadovoljni po nekaj
urah razšli.

To je nadaljevanje tradicije druž-
benopolitičnih organizacij KS Ko-
deljevo, ki dokazuje, kako velja za
starejše storiti še kaj več da se
počutijo med nami piDjubljene in
zaslužne občane.

FRANJO BAVEC


